

НОВОСТИ

— 9 ЯНВ 1985

КЛАЙПЕДА

В гостях военно-морской театр

На днях в городе-порте начались гастроли драматического театра имени В. Вилишевского двадцати Краснознаменного Балтийского флота, приуроченные к приближающемуся 40-летию освобождения Клайпеды от фашистских захватчиков. Для первой встречи с клайпадским зрителем военно-морской театр подготовил спектакль по героической драме А. Крона «Офицер флота» в постановке главного режиссера О. Глубоковой. Тему войны продолжает и другая постановка балтийцев — лирическая драма А. Червинского «Счастье мое...».

Кроме этих премьерных спектаклей гости из Лиепы также привезли две комедии — «Моя профессия — сеньор из общества» А. Скарлицчи и Р. Тарабузи, «Любовь и голуби» В. Гуркина. Не оставил театр без внимания и детей. Им предназначены два спектакля: «Сказка о царе Салтане» и «Жил-был два мальчика».

В. БУТКУС.
(Корр. «Советской Литвы»).